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tisková zpráva 

To je moje místo: Domy a ulice Prahy 3 ožívají díky jejich bývalým obyvatelům a 
současným umělcům 

 

Praha 26. září – Startuje druhý ročník úspěšného výstavního projektu Městské části Praha 3 To 

je moje místo, který propojuje vzpomínky seniorek a seniorů s tvorbou současných umělců. 

Projekt, jenž se poprvé uskutečnil v loňském roce jako společná iniciativa městské části,  

Ošetřovatelského domova Praha 3 a kulturního centra Atrium Žižkov, se letos rozšiřuje o další 

čtyři životní příběhy. 

Příběhy čtyř osobností Marie Budilové, Evy Sohrové, Jana Tomáše a Milady Spolkové  nyní vypráví 

informační tabule, které jsem instalovány na adresách Buková 2554/6, Kolínská 1666/19, Roháčova 

167/27 a Čajkovského 1904/11, samozřejmě na území městské části Praha 3. Výraz „vypráví“ v tomto 

případě platí doslova. Každá tabule je totiž opatřena QR kódem, díky kterému si lze stáhnout a 

poslechnout autentické příběhy zmíněných obyvatel naší městské části. Tabule budou na těchto 

adresách umístěny do 23. října, následně budou přesunuty na Tachovské náměstí, kde si je mohou 

zájemci prohlédnout až do 30. listopadu. 

Smyslem projektu je přiblížit životní zkušenosti starších obyvatel a upozornit na jejich trvalý přínos 

současné společnosti. Vzpomínky na domy a ulice, kde žili, se stávají mostem k dnešním obyvatelům 

Prahy 3 a prostředkem k posilování mezigenerační solidarity. 

„Chceme, aby Praha 3 byla vnímána nejen jako městská část, která nabízí kvalitní sociální služby, ale i 

jako místo, kde senioři aktivně vstupují do veřejného života a jejich zkušenosti jsou inspirací pro ostatní. 

Tento projekt ukazuje, že sdílené vzpomínky  mohou propojovat lidi napříč generacemi i profesemi, “  

uvedla místostarostka Prahy 3 pro sociální záležitosti a zdravotnictví Nikol Kroužek. 

Seniorky a senioři vzpomínají především na období 50., 60. a 70. let – na doby, kdy zakládali rodiny, 

stěhovali se za prací či trávili volný čas na žižkovských hřištích. Vyprávějí o sousedských vztazích,  

cestách tramvají, školách i samoobsluhách s dlouhými  f rontami. Jejich příběhy jsou někdy humorné, 

jindy každodenně prosté či tragické – ale především vždy autentické. 

Vzpomínky pro projekt zpracovává kurátor Ondřej Horák se svým týmem v Galerii Atrium Žižkov. 

Oslovení spisovatelé – mimo jiné Marek Torčík, Jana Šrámková či Dominika Prejdová příběhy 

převyprávěli literární formou. Výtvarníci jako Klaudia Hlavatá, Eva Volfo vá, Kakalík nebo Alexey 

Klyuykov pak vytvořili výtvarná díla inspirovaná konkrétními domy a ulicemi.  

Všechny zpracované příběhy, včetně nahrávek původních rozhovorů se seniory, jsou k dispozici online 

na: www.praha3.cz/to-je-moje-misto. 
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